為與D紀平湖版

YAOWEN

向"质"而行 为企服务

■记者 戴绯绯 通讯员 沈 玮

本报讯 "原来小小一个弹簧承重系数偏差 0.1,都可能影响儿童安全!"近日,在平湖市电动 童车诚信检验检测培训会现场,平湖岳氏车业股 份有限公司负责人蒋伟边记笔记边感慨。全市多 家童车生产企业受邀参与此次培训,了解童车质 量方面的相关检测标准,同时也学习电动童车企 业生产过程中的一些检测方法。

蒋伟告诉记者,上个月他们带着塑料件来到 市市场监管局产品质量监督检验所"急诊",不仅 免费检测,还拿到了供应商比对的详细数据。"就 像给原材料做了CT扫描。"蒋伟说,这也为他们优 选供应商提供了关键依据。

据悉,这支"质量管家"团队近三年来已完成检 测3493批次。他们既做"监督员",开展了259批 次专项抽查;又当"服务员",开放实验室2430批 次,3C认证服务650次,还推出"质量问诊"特色服 务,对不合格企业手把手指导整改,筑牢产品安全 底线。

如今,技术尖兵们的身影每月雷打不动地出 现在企业车间,线上一站式服务平台也常常进行 答疑解惑。从研发把控到3C认证,从标准制定到 品牌建设,市质检所作为我市质量基础设施的核 心力量,深耕电动童车、羽绒服装等地方特色产 业,正让"平湖制造"的金字招牌越发闪亮。

走进李叔同 "悲欣交集"的人生

(上接1版) 更为身处新时代浪潮中的每一位"平湖后生"提供

价值引领与精神启迪。 据悉,话剧《后生》于今年7月正式启动剧本 创作,历经大纲拟定、初稿撰写及多轮修改完善等 环节,最终完成定稿,目前全体演员已进入集体排 练阶段。"我们希望细致把握每一处话剧节奏,反 复锤炼每一句台词,将李叔同先生融家国情怀、艺 术理想与个体尊严于一生的事迹,凝结于'平湖后 生'这一充满张力的精神符号中。"话剧《后生》演 员张依雯说,李叔同先生在艺术上的投入、每一次 的抉择,无不体现着对更高精神境界的"精进",这 也是全体演员努力塑造和传达的精神内核。

遗失声明

●平湖市安达建筑安装有限公司遗失开户许可证,核 准号: J3352005915501, 开户银行: 中国工商银行股份 有限公司平湖支行,声明作废。

通知债权人申报债权的注销公告

平湖市有机生活协会经会员大会审议通过,决定 注销,清算小组已成立,望债权人接到通知之日起30 日内,未接到通知的自公告之日起45日内,向清算小 组申报债权。清算小组电话:0573-85709483。

平湖市有机生活协会 2025年9月12日

拍卖公告

受委托,将对平湖市工程渣土消纳20年经营权进行 公开拍卖,现将有关事项公告如下:

一、标的概况:

本次拍卖标的为:浙江省平湖市工程渣土消纳20年 经营权,经营权范围包括:平湖市综合行政执法局申报 的浙江省平湖市中心城区(当湖街道、钟埭街道、曹桥街 道、林埭镇)及各乡镇辖区内(新埭镇、新仓镇、独山港 镇、广陈镇、乍浦镇、九龙山) 工程渣土消纳外署、预计渣 土消纳量为6729.72万立方米(具体以平湖市综合行政 执法局提供的申报表为准),经营权期限20年,实际起止 时间以委托人与买受人签订的《经营权转让协议》为准, 起拍价127912万元,竞买保证金200万元。

特别说明:1. 竞买人须是在平湖市范围内依法注册 且有效存续的企业法人单位。本次拍卖不接受联合体 报名。2. 其他未尽事宜详见《拍卖须知及特别约定》和 《经营权转让协议(样本)》。

二、拍卖方式:现场增价拍卖方式。

、咨询、展示时间及地点:

咨询展示时间:公告之日起至2025年9月18日;展 示地点:标的所在地。

四、报名时间及地点:

报名时间:2025年9月17日至2025年9月18日16:30 止;报名地点:平湖市漕兑路13号总商会大厦D座23

五、报名程序:

有意参加竞拍的企业请于2025年9月18日16:30前 将竞买保证金缴入本公司指定账户(户名:嘉兴市金平 拍卖有限公司,开户银行:工商银行平湖支行,账号: 1204080009025008967),并持营业执照、公章、法定代表 人身份证等原件与复印件(复印件加盖公章)办理竞买 报名手续。如办理竞买事宜不是法定代表人本人的,需 提供授权委托书和委托代理人身份证原件及复印件。 咨询电话:0573-85019977;联系人:蒋先生。 六, 拍壶时间和地占,

2025年9月19日10:00在浙江省平湖市当湖街道人 民西路164号2号楼2楼会议室举行拍卖会

> 嘉兴市金平拍卖有限公司 2025年9月12日

课程上新更上心

探访平湖老年人的乐学课堂

■记者 王茹彤

本报讯 "每年的西瓜灯文 化活动我都特别期待,尤其喜欢 西瓜灯,但从没想过能亲手刻瓜 灯。"近日,一堂特色公益课在市 老年大学开展,学员李红艳正跟 着西瓜灯雕刻技艺传承人姚瑾 学习雕刻西瓜灯。

"随着西瓜灯群众文化系列 (推广)活动的临近,我们特别推 出了西瓜灯雕刻课,让学员提前 感受活动的氛围。"市老年大学 管理服务中心副主任周燕说。 课堂上,有经验的学员时不时拿

接触西瓜灯雕刻的学员则围着 老师,讨教雕刻技巧。随后,在 老师的示范和指导下,大家动手 尝试,雕刻自己心仪的花样。

这堂西瓜灯雕刻课是今年 市老年大学创新探索开设的特 仅把西瓜灯雕刻、糟蛋制作等非 遗项目引入课堂,还积极响应老 年人实际需求,开设了AED使 用、育婴等实用技能培训,进一 步拓宽了老年人的学习选择,丰 富了他们的精神文化生活。

如今,市老年大学2025年秋

起画笔在西瓜上勾勒图案,初次 季学期已开学近两周。自开学 过学习掌握实用技能,出门旅游 的学习平台,助力他们实现老有 以来,各类课程有序开展,学习 氛围日渐浓厚。本学期共开设 69个班级,涵盖32门课程,吸引 了超过1300名学员报名。其中, 手机摄影、短视频制作等热门课 程早在报名启动之初就备受青 色公益课之一。特色公益课不 睐,不少课程上线一分钟便被一 抢而空。

走进市老年大学,手机摄影 班学员的作品展览处围了不少 人。大家驻足欣赏,不时与同学 交流拍摄心得、互相点评。"手机 摄影三个班全部满员,现在我们 也在积极拥抱智能时代,希望通 时自己就能拍出好风景。"2025 级手机摄影(1)班班长倪浩锋如 是说。

不仅热门课程"一座难求", 本学期学校还对传统课程进行 了扩容与升级,新增了广场舞、 歌咏、中医保健等颇受欢迎的课 程。"这是我第一次画国画,老师 教我们画花卉,这样的课堂让人 凝神静心,我非常喜欢。"刚退休 的汪宁在参加完国画课后兴奋 地说。据周燕介绍,市老年大学 通过课程创新与内容拓展,正持 续为老年人打造更丰富、更适需

所学、老有所乐。

从市老年大学到遍布基层 的老年学校、老年学堂,学习已 成为我市老年人晚年生活的一 种新风尚。例如钟埭街道的钟 埭成校老年学校班,就开设了旗 袍班、太极班等课程,吸引了170 名老年人参与,真正实现了让老 年人在"家门口"就能上学。这 些丰富多彩的课程不仅传授了 知识与技能,更搭建了交流的平 台、心灵的归宿,极大地提升了 老年生活的获得感、幸福感与价 值感。



四季入画来

近日,平师附小"小梅花"书画社二十四节气主 题创作成果展在吴一峰艺术馆展出。同学们以充满 童心的笔触描绘四时景致,在一描一画中记录四季 ■摄影 王 强 更迭。

上海宝宝平湖入托

托幼一体化建设获家长肯定

钱澄蓉 者 通讯员 李凤超 潘思怡

本报讯 小朋友们一起唱 儿歌、专注地指挥挖掘机"工 作"、沾上颜料印出五颜六色小 手印……昨天是2岁8个月的赫 赫在广陈镇中心幼儿园"托大 班"度过的第9天,内向的赫赫已 经完全融入了这个小集体,愿意 跟着老师们完成一个又一个"小 任务",每天都在进步的他,开始 喜欢上了入托生活。

的托幼一体化园区。赫赫是广 陈镇中心幼儿园托育部迎来的 首名上海户籍幼儿。上海宝宝 平湖入托,这一看似平常的场 景,却展现着我市大力发展普惠 托育服务,加快实现"幼有善育" 的成果。

缘何来平湖入托?赫赫的 妈妈徐亚琳告诉记者,这是她深 思熟虑、多方"考察"后做的决 定。原来,赫赫的爸爸在上海 金山区廊下镇工作,两人工作 乱,不爱开口讲话。当时她就 决定尽早送娃入托,帮孩子找 到更好的语言环境。

徐亚琳先后考察了廊下、 陈、新仓等地的托育机构, "因为孩子内向,我比较看重班 级的师生比例,此外户外活动 品质也是我选择的重要依据。" 徐亚琳说,通过横向对比,平湖 的托育环境更符合他们一家的 金山区金山卫镇工作,妈妈在 需求。去年,徐亚琳就"相中" 了新仓镇安桥社区托育服务中 今年我市将"托幼服务优化 都很忙,过去赫赫由奶奶和外 心,但当时孩子未满2周岁,不 已把饭吃得干干净净……"托 品质的托育服务,让"生态浸润, 拓展"列入了民生大优享突破行。婆轮流照顾,1岁多的时候,徐。符合入托标准。而今年广陈镇。班与幼儿园不同的是,我们会。快乐成长"的办学理念照入更多

差异,造成了孩子语言秩序混 广前路上的中心园内,徐亚琳 接送孩子变得更为方便,于是 她便选择了这里。

> "不到两周,孩子已经开始 主动和保安叔叔、值班老师说 '早上好''再见',这是最让我欣 慰的事。"徐亚琳说,看着孩子的 进步,每天廊下与广陈之间的往 返让她觉得很值得。

在赫赫的班主任陆慧看 来,进步其实发生在每一名小 朋友身上:一鸣已经能坚持一 下午不包尿不湿了、乐一能自 动,推动公办幼儿园建成规范化 亚琳就发现因双方老人的方言 中心幼儿园的"托大班"开到了 给孩子更大的空间和时间,陪 幼儿的成长过程。

着他们慢慢探索一些生活技 能。"陆慧说,通过更近的距离、 情景化的互动让孩子们在快乐 中促进其认知、行为、语言、社 交及运动能力的全面发展。

"孩子喜爱、家长满意,是对 我们最大的肯定。"在广陈镇中 心幼儿园园长姚春花看来,上海 宝宝在平湖入托不会是个例,幼 儿园正通过扩大优质供给、创新 服务模式、提升专业水平等方式 打造高品质托育服务,让更多跨 省安家、跨城育儿的家庭感受高

"法侨联动"高效化解纠纷

我市"法护侨益"向纵深推进

者 张宇青 通讯员 陆晶晶 刘

本报讯 近日,市人民法院 与市归国华侨联合会一起走进 当湖街道某涉侨服饰公司开展 走访活动,深入了解企业实际经 营状况,并针对其在日常运营 中可能面临的法律风险,送达 了《风险提示函》,为企业提供 精准的法律指引,助力侨企合 规发展。

针纺织品公司诉至市人民法 动了"法侨联动"机制。

院。原告诉称,双方此前签订了 份摇粒绒成品布买卖合同,金

额 2.4 万余元。然而在针纺织品 公司依约完成生产后,服饰公司 却以存在质量问题为由拒绝提 货及付款。多次沟通未果后,针 纺织品公司提起诉讼,要求支付 全部货款并自行提货。

案件受理后,市人民法院民 事审判三庭副庭长、承办法官葛 丰义迅速梳理案情,了解基本情 况。考虑到被告为涉侨企业,且 此次走访源于该企业所涉 案件事实清晰、标的额不大,为 的一起买卖合同纠纷。不久前, 最大限度减少当事人诉讼成本、 该服饰公司作为被告,被外地某 实质性化解矛盾,市人民法院启 公司1.5万元,针纺织品公司则

一同介入,多次组织双方沟通。" 葛丰义说。调解过程中,侨联调 解员充分发挥桥梁纽带和"娘家 人"作用,耐心倾听双方诉求,一 方面向服饰公司明晰其合同义务 及可能面临的法律风险,引导其 理性应诉、诚信履约;另一方面, 也向针纺织品公司细致分析有关 产品质量瑕疵举证的法律规定及 诉讼可能存在的不确定性。

经过多轮耐心细致的调解, 最终促成双方达成和解协议:由 服饰公司一次性支付针纺织品

"我们邀请市侨联的调解员 该起纠纷得以高效、平和化解,

实现了"案结事了人和"的效果。 此案的成功调解,是我市持 续深化"法侨联动"工作机制、优 化为侨法律服务的一个生动缩 影。近年来,我市高度重视"法 护侨益"工作,积极延伸司法审 判职能,不仅成立了省侨联法律 顾问委员会平湖工作站,还在线 下设立"共享法庭",线上开通 '涉侨维权法律服务"专属平台, 为侨胞侨企提供全方位、一站式 的法律服务和保障。

今年6月,市人民法院与市 侨联进一步签署了"法侨联动" 不再交付涉案的36匹成品布。合作框架协议,依托市人民法院

调解平台,引入侨联组织、侨界 代表、专业调解员等涉侨力量, 并通过在市人民法院设立涉侨 合议庭,组建专业团队,共同建 立涉侨纠纷多元化解"法侨联

动"工作机制。

"'法侨联动'机制的持续深 化与有效运作,为涉侨纠纷提供 了更为便捷、高效、低成本的解 决途径。"葛丰义说,市人民法院 依托该机制,也和侨联、海关等 部门开展常态化沟通协作,定期 走访涉侨企业,提供专业法律服 务,预防法律风险,营造更稳定、 公平、透明、可预期的法治化营 商环境。

